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Bài 1: (2,5 điểm) 
a) Tìm giới hạn: 
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b) Xét tính liên tục của hàm số: 
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    tại điểm 
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c) Chứng minh rằng phương trình: 
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Bài 2: (2,5 điểm)  Tính đạo hàm 
[image: image6.wmf]y'(x)

 của các hàm số sau:  

a) 
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b) 
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Bài 3: (1,0 điểm) Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị các hàm số: 
a) 
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 b) 
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 biết tiếp tuyến có hệ số góc bằng 
[image: image13.wmf]k1

=

.
Bài 4: (3,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông tâm O, cạnh bằng 2, 
[image: image14.wmf]SO(ABCD)
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 và SD = 
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           a) Chứng minh 
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 b) Xác định và tính góc giữa đường thẳng SD và (ABCD) .


     c) Xác định và tính tan của góc giữa hai mặt phẳng 
[image: image17.wmf](SCD)

 và (ABCD) .

Bài 5: (1,0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a. Biết 
[image: image18.wmf]SA(ABCD)
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, E là trung điểm của BC và 
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	y’ = 
[image: image27.wmf]2

2

11

30

2

x

x

x

-++


	0,25+0,25+0,25+0,25

	b)
	
[image: image28.wmf](

)

22

'(sin)'.cos3sin.cos3'

yxxxx

=+


    
[image: image29.wmf][

]

2

2sin.(sin)'.cos3sin.(3x)'.sin3

xxxxx

=+-


    
[image: image30.wmf]2

2sin.cos.cos33sin.sin3

xxxxx

=-


	0,25

0,25+0,25

0,25

	c)
	
[image: image31.wmf]2

2

2

2

1

2023.2sin'

x

y'

1

2sin

x

æö

æö

--

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø

=

æö

-

ç÷

èø



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image32.wmf]2

2

2

2

2

2

1

2sin'

x

2023.

1

2.2sin

x

1

2sin

x

éù

æö

-

ç÷

êú

èø

ëû

-

æö

-

ç÷

èø

=

æö

-

ç÷

èø


    
[image: image33.wmf]22

22

22

11

2023.2sin.sin'

xx

11

22sin2sin

xx

æöæö

ç÷ç÷

èøèø

=

æö

æöæö

--

ç÷ç÷

ç÷

èøèø

èø

         

    
[image: image34.wmf]242

3

2

2

12x1

2023.sin..cos

xxx

1

2sin

x

-

æöæöæö

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø

=

æö

æö

-

ç÷

ç÷

èø

èø


	0,25
0,25
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	Bài 5
	
	1,0 điểm

	
	
Dựng hình bình hành 
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